

## День Конституции



Одним из самых важных праздников в нашей стране считается – День Конституции. Конституция РФ рассматривается, как основной закон нашего государства. Она является регулятором различных общественных отношений. В законе указаны базовые понятия: общество и государственный строй. Конституция выступает гарантом гражданина Российской Федерации и определяет его права и обязанности. Этому документу принадлежит высший пьедестал. Все остальные правовые документы подчиняются Конституции РФ и должны полностью соответствовать ей. В Конституции закреплены: избирательное право, политическая, экономическая и судебная система.



Сегодня в нашей школе прошли мероприятия, посвящённые этой дате. На тематической линейке ребята услышали интересный рассказ о главных символах государства: гербе, гимне, флаге, о правах и обязанностях граждан. Россия – многонациональная страна.



Педагоги школы представили каждый свою национальность и познакомили ребят с достопримечательностями своей малой родины.

Мероприятие получилось познавательным и интересным. Каждый ученик смог ощутить себя частью великой и сильной державы, гордиться, что мы дети Великой России!

Заместитель директора по воспитательной работе Л.В. Слипец